

O Presidente mandou encerrar a sessão.

Claudson Rocha Leite

Imperador Augusto Aguiar

Empresário e Político da cidade

[Signature]

[Signature]

João de Sousa Aguiar

Ata da 225ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gibões, Piauí. Realizada aos 14 (quatorze) dias do mês de fevereiro do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 19h30min no Plenário Juracy Cayvalho, sede da Câmara Municipal de Gibões, Estado do Piauí. Compareceram os Senhores Vereadores: Dumas Rosa Medeiros Presidente, Henrique de S. Guerra Vice-Presidente, João de S. Aguiar, Ubiratan Velez Alves, Marinho Tr. F. de Oliveira, Erivan M. da Silva e Marwan F. Aguiar; João Dias Filho. Secretário, Claudson Rocha Leite. Dada a maioria o Presidente declarou aberta a sessão. ORDEM DO DIA: Apreciação e votação do Projeto Nº 01/2020. Que abre no orçamento vigente créditos adicionais especiais e dá outras providências. O Presidente abriu os trabalhos cumprimentando a assembleia e os pares e pedindo a proteção de Deus

e de Nossa Senhora Aparecida. Agradeceu a presença dos Vereadores e aus presentes. Enfatizou a presença do Dr. Híkel professor da Câmara Municipal de Gilbués. O Presidente pediu para ler o Projeto em discussão e o Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização nº 01/2020. Após as leituras supra citadas o Presidente prosseguiu com os trabalhos. O Presidente pediu a palavra a Sara de S. Apuiar para explicar o Projeto como representante do Executivo Municipal na Câmara. Proferiu a palavra cumprimentando a todos e agradecendo a Deus e aos presentes. Discorreu sobre o Projeto em discussão. disse que é a primeira vez que o Município recebe este tipo de recursos, de superávit. Disse que são 500.680,77. Que é o Executivo quem vai gerenciar e que o papel da Câmara apenas fiscalizar e não determinar onde estes recursos serão aplicados. Disse que os recursos destinados é apure serão de acordo com a demanda. Que se pudesse discriminar a aplicação destes recursos poderia ser para a construção do Mercado e calçamento et. disse que conta com o apoio dos colegas para a aprovação do matéria. O Vereador V. Alves - cumprimentou os presentes. Disse que tem algumas questões

namentos. Disse que é sim competência do Executivo gerenciar os recursos, mas a população e a Câmara precisam discutir e apresentar as demandas. Disse que 200.000,00 não é pouco e que o problema de educação é grande e só 50.000,00 é pouco e que as aulas ainda não começaram e que todo ano aqui não são cumpridos. Disse que cento e setenta milhões para o INSS é pouco, tanto quanto o valor destinado à saúde. Disse que é necessário diálogo com a Câmara e pede extrato do conto, em que se encontram para que a Câmara tenha certeza que estes recursos estão disponíveis e pede vistas do Projeto para melhor análise e mais repenhas. MORIMAN F. AQUINAR em primeiro momento a todos, disse que quer registrar seu repúdio, pois o Presidente não abriu a votação e o colega Uliratan V. Alves foi pedir vistas. Disse que o diálogo é importante. Que o Projeto é importante. Que cabe à Câmara fiscalizar os recursos e existem vários projetos em andamento. Que a população precisa destes investimentos. Clauden Rocha Leite disse que concorda com o colega Uliratan em pedir o extrato do conto. Erivan M. da Silva disse que tem que votar

e que quem quiser vota quem não quiser não vota. Jairo de S. Aguiar disse que não houve reunião com os três Vereadores de Situação e sim com os Vereadores de Comissão. Disse que não tem poder para modificar a aplicação dos recursos. Que o Prefeito não pode gastar estes recursos antes de ser votado pela Câmara. Que é a favor de solicitar o extrato como o colega Ubiratan V. Alves. O Presidente comentou as colocações do Vereador Jairo de S. Aguiar, disse que Ubiratan achou mal distribuídos os valores, que o mesmo Vereador pediu vistas do Projeto e extrato de conta onde está creditado os recursos deste Projeto. Discorreu sobre as colocações dos colegas Monivan F. Aguiar e do Sr. Frivan M. de Silva. Disse que o Projeto foi deveria ter vindo com o extrato e onde os recursos do apuro serão aplicados minuciosamente como por exemplo como, digo quanto poço serão abertos em quais bairros. Que a matéria será votada dia 02/03/2020 e que não terá mais vistas. Solicita a publicação dos Vereadores: extrato que consta o valor contido no Projeto, que informe o local a ser construído os poços. João Dias Filho cumprimentou os presentes e

disse que este de acordo com o colega Uliratan em Pedro Vistas, pois os recursos estão mal distribuídos.

Uliratan V. Alves agradeceu ao Presidente e disse que espera que o Sr. Prefeito sentasse com os Vereadores e a população para destinar os recursos. Falou de uma reunião que conseguiu juntamente com Marino Jr e Absalão como Deputado Fabio Abreu e o Prefeito não deu importância para ir atrás que são recursos para água disse que a escola para também se conhece que há outras demandas no Município e que o Prefeito não atendeu. Marino Jr. F. de Oliveira - dep. boa noite - disse que o Prefeito tem a oportunidade de modificar a destinação dos recursos e citou que os recursos do Sec. de Administração deveria estes recursos ser destinados ao Mercado Público, Rodovias etc.

Disse que o problema de água na zona urbana é bem maior do que na zona rural. Uliratan V. Alves - disse que quer o extrato e a movimentação de conta onde se encontram estes recursos.

Henrique de S. Guerra (um primentou os presentes), disse que em sua opinião deveria os 500.000,00 ser todo para a água e pedir uma audiência pública para

juntamente com a população obtemina
onde serão os pesos. O Presidente agora
deceu a presença dos Vereadores e de as-
sembleia e declara aberta, digo
declara encerrada a sessão, uma
vez que ninguém mais quis usar
a palavra.

X Lara de Sousa Aguiar

Excmo. Sr. Presidente do S. M.

União Pádua Mas.

Henrique de Sousa Guerra

~~Henrique de Sousa Guerra~~

~~Henrique de Sousa Guerra~~

Claudio Pinheiro Rocha Leite

~~Henrique de Sousa Guerra~~

Emílio Sousa Sousa de Oliveira